A feladatokat irta: Név:
Pécsi Istvan, Szolnok "> / "

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Balazs Barbara, Budapest

Bekiildési hataridé: 2022. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
10. évfolyam Il. fordulo
2022/2023.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont

Elért

feladat 10 pont
Melyik az az 1867 és 1934 kozotti (tehat 1867-nél nagyobb, 1934-nél kisebb) legkisebb, illetve
legnagyobb szam, amely felirhatdo négy egymast kovetd pozitiv egész szam Osszegeként?
Mennyi az 0sszes ilyen szam Osszege?

feladat 10 pont
Egy haromszog két szomszédos oldaldnak hossza 1867 cm és 1934 cm, az altaluk kozbezart
sz0g 120°. Mekkora a hdromszog keriilete? A végeredményt deciméterben, egészre kerekitve
adja meg!

feladat 10 pont
A mellékelt dbran a hét torpe (Tudor, Vidor, Morg6, Szende, Szundi, Hapci €¢s ¢+
Kuka) hazikojaban a haldszoba alaprajza lathato. A hét agy egymds utan Tudor

sorakozik. A torpék a haloszoba belsejét ujrameszeltek. Eldtte persze mind a hét
agyat kivitték, majd miutdn a falak megszaradtak, az dgyakat is visszavitték. A

i B

Vidor

hét 4gy az alaprajz szerinti hét helyre keriilt vissza, de nem feltétlen az eredeti [werge]
helyukr c. -
a) Hanyféleképpen rakhattak vissza a hét agyat a hét helyre?
b) Hanyféleképpen rakhattak vissza ugy a hét agyat a hét helyre, ha Vidor és ==
Hapci ragaszkodott az eredeti helyéhez?
€) Hanyféleképpen rakhattak vissza ugy a hét agyat a hét helyre, ha csak Vidor,

Morg6 és Hapci agya kertilt vissza az eredeti helyére, a tobbi agy pedig I
biztosan nem az eredeti helyére keriilt?




Curie Matematika Emlékverseny 10. évfolyam |I. fordulo 2022/2023. NEV: oot

feladat

Patriknak 16. sziiletésnapjara olyan tortat siitott édesapja, amelynek teteje egy
szabalyos tizenhatszog volt. Ennek csucsaiba egy-egy (piciny) gyertyat tett. A
16 csucs kozil kivalasztott az dbra szerint kettot (az elsonek kivalasztott csucs
mell¢ a harmadik szomszédjat valasztotta), és ,,megrajzolta” a két csucs kozotti
egyenes szakaszt, majd ezt az eljarast még 15-szor megismételte.

a) Hanyféleképpen valaszthatta volna ki Patrik édesapja ezt a 16
(kiilonb6z06) szakaszt, ha csak annyi a feltétel, hogy mindegyik szakasz valamelyik két
csticsot kosse 6ssze?

b) Mi az a) részben kapott szam utolso szamjegye?

A mellékelt abran a torta teteje lathatd a 16 barna csikkal. (Nagyon jol mutatott a citromtorta
sarga tetején a 16 barna szakasz.)

feladat 10 pont
Egy szabalyos tizenkétszog csticsai rendre Ai, Ao, ..., Aw. A tizenkétszog f
AiAz, AsAs, ..., AnArz oldalaira rajzoljunk befelé¢ egy-egy szabalyos y e
haromszoget (Osszesen hatot), ezeknek a haromszogeknek a harmadik e A
csucsa rendre Bi, Bo, ..., Be. Hany szazaléka a BiB....Bs hatszog tertilete BE Z A
az eredeti tizenkétszog teriiletének? A végeredményt egészre kerekitve =% / '
adja meg! A %




